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Η Eden Core, εταιρεία τεχνοβλαστός (spin-off) 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών και με 
έτος ίδρυσης το 2021, αναπτύσσει λύσεις βασι-
σμένες σε τεχνητή νοημοσύνης (AI) και υπολογι-
στική όραση για την αποτελεσματικότερη φυτο-
προστασία και εποπτεία καλλιεργειών υψηλής 
προστιθέμενης αξίας. 
Με τις ψηφιακές λύσεις μας, επαναπροσδιορί-
ζουμε την προστασία των καλλιεργειών, βοηθώ-
ντας τους αγρότες να μειώσουν το κόστος και 
παράλληλα να παράγουν τρόφιμα με βιώσιμο 
τρόπο.

"Eden Library Viewer": ένα καινοτόμο σύστημα 
παρακολούθησης που στοχεύει στη βιώσιμη 
προστασία των καλλιεργειών και μείωση των 
φυτοφαρμάκων, προσφέροντας ανίχνευση 
παρασίτων και εχθρών σε πραγματικό χρόνο 
μέσω ενσωματωμένων μοντέλων τεχνητής 
νοημοσύνης και μηχανικής όρασης. 

"Eden Library": η καινοτόμα πλατφόρμα μας που 
φιλοξενεί χιλιάδες σύνολα δεδομένων που έχουν 
επεξεργαστεί ειδικοί για να επιτρέψουν τη χρήση 
της τεχνητής νοημοσύνης στη γεωργία. Το 
μοντέλο Data-as-a-Service (DaaS) δημιουργεί μια 
οικονομία δεδομένων, επιτρέπει στη βιομηχανία 
αγροτεχνολογίας, τις εταιρείες φυτοφαρμάκων 
και τους αγρότες να έχουν πρόσβαση σε πολύτι-
μα δεδομένα και να ξεκλειδώσουν την αγοραστι-
κή αξία αγροτικών εικόνων υψηλής ποιότητας.

H λειτουργία του  Viewer, του βασικού προϊόντος 
της εταιρείας, βασίζεται σε προηγμένες κάμερες 
και μοντέλα Τεχνητής Νοημοσύνης (AI). Εχει 
σχεδιαστεί για να ενσωματώνεται εύκολα σε 
τρακτέρ και άλλα γεωργικά μηχανήματα για 
συνεχή παρακολούθηση των φυτών, προσφέρο-
ντας έτσι έναν καινοτόμο αμυντικό μηχανισμό για 
τον εντοπισμό και τη διαχείριση παρασίτων και 
εχθρών.

Με επίκεντρο την απλοποίηση της διαδικασίας 
και τη φιλικότητα προς τον χρήστη, η εταιρεία 
φιλοδοξεί να εφαρμόσει απευθείας στο πεδίο, 
τεχνολογίες που είναι αποτελεσματικές και 
έτοιμες για τη βιομηχανία, όπως η ανίχνευση 
αλλοιώσεων, η αναγνώριση ασθενειών και η 
πρόβλεψη απόδοσης.

Το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα της εταιρείας 
έγκειται στα δεδομένα υψηλής ποιότητας που 
κατηγοριοποιούνται και επικυρώνονται μέσω των 
εργαλείων AI, καθώς και στην ευέλικτη λύση που 
προσφέρεται μέσω της συσκευής παρακολούθη-
σης των καλλιεργειών. Αυτό εξοικονομεί σημαντι-
κούς πόρους σε χρονοβόρες εργασίες και διαδι-
κασίες που απαιτούν τον ανθρώπινο παράγοντα.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ SPIN-OFF ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
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